

Я сидела на лекции и рисовала чертика, пытаясь не заснуть от скуки. Так как художником я была посредственным, то и чертик больше был похож на рогатую свинью с руками вместо копыт. Я поглядела на свое произведение искусства и задумчиво погрызла ручку. За окном бушует весна, поют птички, и жарко светит солнце.

В аудитории находятся около тридцати человек и все сопят, пыхтят и усиленно потеют. Я почувствовала, как капельки пота медленно стекают по шее, наплевав на все правила приличия, я расстегнула замок своей блузки практически до лифчика, благо мой сосед, Кирилл, был слишком увлечен лекцией, а может, просто таранился на стену. Я поглядела на него: спортивная, подтянутая фигура, смуглая кожа, темные волосы и необыкновенно красивые голубые глаза, а его рот так и напрашивался на поцелуй.

Кирилл повернулся ко мне и, улыбнувшись, подмигнул. Я открыла рот от удивления (я то думала, что он меня не замечает), откуда тут же выпала ручка, которая упала на его стул, прямо между его ног.

— У меня упала ручка — Сказала я.

— Ну и что, твоя ручка, тебе доставать. — Ухмыляясь, произнес он. Я конечно не ханжа, но это уже слишком. Ну, погоди, я опустила руку между его ног и «случайно» провела рукой по его ширинки. Задержалась в том месте, где должен был находиться его член, так, где же он, ага вот. Я слегка сжала пальцы, нащупала ручку и столкнула ее на пол. Улыбнувшись, я посмотрела на него, соскользнула со стула и медленно подняла ручку, давая ему, время насладиться моим декольте.

Опять слегка сжала его ширинку и вернулась на свое место, «не заметив» как слегка задралась юбка, обнажив кружевную резинку моих чулок. Я посмотрела на Кирилла, он, уже не стесняясь, пялился на мои ноги. Я усмехнулась, бугорок его джинсов медленно поднимался. Кирилл коснулся моей коленки и посмотрел на меня, я сделала вид, что записываю лекцию. Его рука скользнула выше по бедру, спустилась в бок и стала медленно гладить по трусикам. Когда его пальцы начали проникать под мое нижнее белье, я резко сжала ноги.

Он придвинулся ко мне и тяжело дыша, прошептал мне на ухо.

— Ну же, любимая, я так долго этого ждал, не лишай меня этого удовольствия.

Я улыбнулась, раздвинула ноги, и тут... раздался звонок. Я убрала его руку, отдернула свою юбку, собрала тетрадки и, чмокнув его во влажную, не то от жары, не то от возбуждения, щеку, медленно пошла к выходу.

У двери меня ждала Танька.

— Что это с нашим красавчиком? Он весь мокрый. — Спросила меня подруга.

— Ему было слишком жарко на лекции — Я повернулась к Кириллу и призывно облизнула губы. Он быстро прошел мимо и вышел, громко хлопнув дверью.

Танька недоуменно посмотрела ему вслед, а я пожала плечами.

— Пошли на крыльцо, я покурю.

На крыльце у нас курил весь универ.

Мы встали рядом с Кириллом, он посмотрел на меня и отвернулся.

— У меня сейчас еще физ-ра, а потом все, подождешь меня? — Спросила Танька.

— Конечно, — Я посмотрела на Кирилла, он усиленно делал вид, что ничего не слышит (насмешил). — Я буду ждать тебя в девятой аудитории, там на последних парах никого нет, посижу, позанимаюсь. — Нарочито громко сказала я и, чмокнув Таньку, пошла внутрь.

Я зашла в девятую комнату, здесь было душно. Подойдя к окну, распахнула его, расстегнула блузку и поглядела в окно. За спиной тихо скрипнула дверь, ага пришел... я услышала, как в замке поворачивается ключ. Медленно повернувшись, посмотрела на него. Он шел по направлению ко мне.

— Ждала? — Спросил он

— Вообще-то нет — Я хотела застегнуть блузку, но он быстро шагнул ко мне, завел мне руки за спину и прижал к подоконнику. Я почувствовала его дыхание на своей шее, в тот же момент он буквально впился поцелуем в мой рот, а я со страстью ему ответила.

Высвободив одну руку, я стала медленно гладить его по ширинке, чувствуя, как его член быстро набухает. Я расстегнула замок, проникла внутрь и почувствовала его возбужденное естество, которое полностью подчинялось моим движениям. Он уже не держал меня, его руки блуждали по моему телу. И чего он там ищет? Кажется, нашел, он с легкостью справился с застежкой лифчика, и тот вместе с блузкой упали на пол. Кирилл одним движением стянул с меня юбку и трусики, замер на некоторое время, а потом с восхищением произнес:

— Ты само совершенство, — Где-то я это уже слышала в каком-то фильме, а может, нет, а не важно. Я помогла ему снять футболку и расстегнуть джинсы. Момент... и они уже валяются на полу.

Я опустила на колени, взяла его член в руку (Да зря он прячет такое достоинство!!!), слегка оттянула кожу, оголяя головку, и провела по ней кончиком языка. Потом осторожно поцеловала его достоинство и подняла глаза. Кирилл смотрел на меня, не мигая, а его глаза были, как у маленького беззащитного котенка. Нет, дружок так не пойдет. Я поднялась с колен:

— Ну что ж мне, пожалуй, пора. — Я наклонилась за юбкой, а зря, одним рывком он притянул меня к себе, в его глазах пылала злоба напополам с желанием. Вот это уже лучше.

— Ты никуда не пойдешь, — Зло произнес он и впился губами мне в грудь. Эй, полегче, она все-таки не железная. Но он не обращал на мою боль никакого внимания.

Он то целовал мою грудь, то облизывал, то кусал за сосок. Кирилл покрывал поцелуями мое тело, опускаясь все ниже. Коснулся языком клитора, замер, резко поднял меня за ноги и положил на парту. Он сел на стул, раздвинул мои ноги и принялся целовать внутреннюю сторону бедер. Потом провел своим язычком вниз от клитора к дырочке и обратно. Я тихонько застонала, а он не останавливаясь, стал вылизывать мою киску.

— Мммм... — Протянул он, — ты себе даже не представляешь, какая ты вкусная.

Он опять стал играть языком с моим клитором, то посасывая его, то слегка покусывая. Я стонала, чувствуя его горячий и мокрый язык сначала на моем клиторе, потом в дырочке, что он там вытворял!!! Если он и членом так здорово умеет владеть... Я чувствовала как его футболка, на которой я лежала, постепенно становилась мокрой, но на это было уже наплевать!

Он не останавливался ни на секунду, и я почувствовала, как кончила, забрызгав все его лицо. Кирилл вытер его рукой и облизнул губы.

— Тебе понравилось? — Не в силах произнести не звука, я лишь отчаянно закивала головой. Он смотрел на меня и усмехался, ну уж нет дружок, так не пойдет.

Я резко толкнула его на стул, опустилась на колени, и провела язычком по его животу, постепенно опускаясь, туда, где находится его член. Я попробовала его член язычком, он закрыл глаза и откинулся на спинку стула.

Слегка оттянув кожу, я поцеловала головку, почувствовав как, член напрягся в моей руке. Я провела язычком вокруг головки, Кирилл застонал, но продолжал сидеть не подвижно. Хорошо, подождем, язычком, слегка коснувшись члена, я начала медленно покрывать его поцелуями. Он, уже не сдерживаясь, направил свой член мне в рот, я то заглывала его, то отпускала. Двигаясь все быстрее и быстрее, стон Кирилла постепенно начал переходить в сдавленный хрип. Я стала двигаться все интенсивнее, когда почувствовала как его сильные руки, рванули меня вверх, буквально, насильно усадив на член.

Я стала медленно подниматься и опускаться, постепенно ускоряясь, держа его за плечи и тихонько постанывая.

Я каждой клеточкой своего тела, чувствовала приближение оргазма. Ощущала как его член, то проникал внутрь, то чуть ли не выскакивал из меня, горячие поцелуи Кирилла, обжигали грудь, но мне уже было наплевать! По венам, словно пробежали искорки тока, наш стон слился в один бесконечный сладостный оргазм! Он взорвался во мне миллиардами искринок. Я ощутила мощный выброс его спермы в себя (как классно, что в сумочке лежат таблетки), я поцеловала его в горячие, влажные губы!

Я стояла около окна и курила.

— Я люблю тебя, — Взгляд Кирилла обжигал мне спину, — Слышишь, я люблю тебя! Уже год! Черная тайота резко затормозила у крыльца универа. Я отошла от окна, в туже минуту, мой мобильник зазвонил.

— Я слушаю!

— Котенок, я приехал, бери Танюшку и спускайся!

— Я уже иду! — Я застегнула блузку и направилась к выходу.

— Марина, ты слышала меня? Я люблю тебя. — Я открыла дверь, повернулась и произнесла.

— Я знаю.

Уже садясь в машину, я посмотрела на окна универа, Кирилл посмотрел на меня, горько усмехнулся и махнул рукой.

Я села в машину, тайота с ревом рванула с места. Я посмотрела на Сергея.

— Я люблю тебя!

— Я тебя тоже люблю моя радость!

E-mail автора: burlachk@rumbler.ru